



全新体验，尽在新民网！  
www.xmnext.com



专业、全面、及时、准确  
新民网汽车频道数据库全新上线

# 国家公务员考试10月23日起报名

考生可在人事部等网站上查询招生信息

综合新华社北京10月20日电 (记者 魏武)记者20日从中组部、人事部获悉,中央机关及其直属机构2008年度考试录用公务员工作即将开始,报名和考试时间也已确定,届时考生可在人事部网站及相关网站上查询招考信息。

据介绍,今年共有139个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的机关单位面向社会公开招考。本次考试报名全部采取网络报名的方式进行,不设现场报名。网址是人事部网站(<http://www.mop.gov.cn>)。报考海关系统(不含海关总署

机关)的人员,请登录<http://www.customs.gov.cn>进行报名和查询。报名时间为2007年10月23日至11月2日。公共科目笔试将于2007年12月9日在全省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

通过资格审查的报考人员需要进行报名确认。

报名确认成功后,报考人员请于2007年12月3日9时至12月8日16时期间,登录人事部网站或所在考区考试机构网站下载打印准考证。

[\[详细\]](#) 07102111401

## 被开除公职者、考试作弊者不得报考

根据中央组织部、人事部《中央机关及其直属机构2008年度考试录用公务员公告》,曾因犯罪受过刑事处罚的人员和曾被开除公职的人员,在2005年-2007年中央机关招考中被认定有考试作弊

行为的人员,现役军人、新录用的公务员在试用期内的、公务员被辞退未满五年的、在读的非应届高校毕业生,以及具有法律规定不得录用为公务员的其他情形的人员,不得报名。

## 考试不指定辅导书、不举办培训班

人事部提醒报考者,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。人事部表示,目前社会上出现的

任何以公务员考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等,均与本次考试无关。

据新华社乌鲁木齐10月20日专电 20日7时许,乌鲁木齐新华北路一家娱乐场所发生发电机尾气中毒事件,43人被送往医院救治,其中20多人仍在高压氧舱接受治疗,目前没有人员死亡报告。

据介绍,19日晚,乌鲁木齐交通技校百余名学生在新华北路一娱乐场所聚会。由于现场人员众多,为避免出现安全事故,民警多次疏散学生,部分学生当晚渐次离去。

20日清晨,由于停电,经营方改用燃油发电机发电照明,发生尾气泄漏中毒事故,仍在现场的学生出现头晕、昏厥等症状。

7时50分左右,接到报警后,乌鲁木齐公安消防支队紧急出警前往营救,将43名中毒人员送往医院救治,其中20多人留在医院接受治疗,其他学生已自行回家。

乌鲁木齐一娱乐场所发生中毒事故  
发电机尾气泄漏熏倒四十三人

## 七级大风吹弯树腰

昨天,牡丹江境内出现6级西北风,阵风达7级以上。黑龙江省牡丹江市气象台发布大风蓝色预警。图为一位骑车市民从一棵被大风刮倒的柳树旁经过

庄文斌 摄



## 长春气温突降“冻僵”路上汽车

当地气象台发布道路结冰蓝色预警信号

据新华社长春10月20日电 20日早晨吉林长春街道上出现了很多“趴窝”的车辆。原来由于气温突然下降到零下6摄氏度,一些使用零号柴油的汽车出现了结冰现象,导致汽车“罢工”。

“主要是气温下降比较突然,一些加油站还没有提供零号以下的柴油,所以今天早晨‘趴窝’的汽车就多起来了,太阳出来后或者浇点热水就解决了。”出租车司机小张说。

许多长春居民在家里也穿上了厚厚的棉衣,有空调和电暖器的居民则开足了马力。

吉林省气象台已经发布强降温预报及道路结冰蓝色预警信号:受贝加尔湖较强冷空气东南移影响,吉林省气温自西向东明显下降,中西部地区降温幅度一般可达6摄氏度至8摄氏度,最低气温一般可达零下8摄氏度左右;部分地区路段还出现结冰现象。

## 北京将为所有居民建健康档案

据新华社北京10月20日电 (记者 王思海)北京市计划通过目前已遍布全市街乡的数千家社区卫生机构,对全市所有户籍居民和在京生活半年以上的常住居民开展全民健康状况普查,并建立健康档案。

北京市卫生局常务副局长梁万年说,此次检查不是以验血、X光等医疗设备检查为主,而是以入户调查

访谈的形式开展。调查内容包括慢性病、家族病史等全部个人身体状况。

此外,针对高血压、糖尿病、脑卒中、心脏病4种危害老年人最严重的疾病,北京市将在有这4种慢性病患者的家庭中选择一名家属,免费将其培训成家庭保健员。今年的目标是培养1万名,首先在西城区试点,培训时间为1周。

## 华南虎照片真伪再起纷争

中科院专家称照片有假 照片中植物与老虎的比例严重不匹配

本报讯 北京消息:在网络上对陕西拍到的野生华南虎进行质疑之后,中国科学院植物研究所种子植物分类学创新研究组首席研究员傅德志在自己的网站上指出照片有假。

傅德志在自己的网站上发表了《伪造发现“野生华南虎”村民的上策——投票自首》的文章。傅德志称,照片中的植物与老虎的比例严重不匹配。他对照片进行了仔细的研究,可以认出老虎身边的叶子,是壳斗科的麻栎或是榛子。这种植物

叶子一般长3厘米(跟真老虎眼睛差不多大),不会超过6厘米。最可疑的是老虎脑袋上那片叶子,如果是真老虎的话,这叶子就得有小脸盆大,傅肯定地说,该地区没有这么大的叶子。

傅分析道,无论是远景还是近景,那“老虎”与环境景物尺寸都严重失调。这是不可能的。唯一的可能,就是老虎不是立体的,是二维的(平面)。

得知专家称“华南虎照片”有假后,昨日下午,华南虎照片拍摄者周正龙接受采访时非常激动,他声称,“要是照片有假,当场把我头砍掉!”周说:“现在所有胶片都在我手中。这说法是对我人格的侮辱!”

此前,周正龙表示自己欲出售手中的华南虎原始胶片。在采访中“拍虎英雄”周正龙曾先后几次称,他拍到照片后有关部门可能会奖100万。虽然镇坪县委有关人员表示,此说法并非出自官方,而是周听岔了话。但周仍称,他冒死拍照主要是为钱,要给家盖房。